

**AVISO
CORRECCIÓN DE ERRORES**

EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN NÚMERO 2024028SERA, SERVICIO INTEGRAL DE IMPRESIÓN Y DIGITALIZACIÓN CERTIFICADA PARA LA UNIVERSIDAD REY JUAN CARLOS.

Advertido error en el Pliego de Prescripciones Técnicas regulador del expediente, se procede a la siguiente corrección:

Prescripción 3.2.4.- EQUIPOS DE IMPRESIÓN PARA LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO (Página 10 del PPT).

Donde dice:

“La empresa adjudicataria será responsable del suministro, instalación y puesta en marcha de 14 equipos multifunción para atender las necesidades de impresión asistida de la URJC. Estos equipos se distribuirán de la siguiente manera, según las tipologías y distribución por campus”.

Debe decir:

“La empresa adjudicataria será responsable del suministro, instalación y puesta en marcha de 15 equipos multifunción para atender las necesidades de impresión asistida de la URJC. Estos equipos se distribuirán de la siguiente manera, según las tipologías y distribución por campus”.

**UNIVERSIDAD REY JUAN CARLOS
SERVICIO DE CONTRATACIÓN**